证券代码: 002627 证券简称: 三峡旅游 公告编号: 2023-072

# 湖北三峡旅游集团股份有限公司 关于筹划重大资产出售暨关联交易的进展 公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、 完整、没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 特别提示:

- 1、湖北三峡旅游集团股份有限公司(以下简称"公司"或"三峡旅游")拟向公司控股股东宜昌交通旅游产业发展集团有限公司(以下简称"宜昌交旅")及间接控股股东宜昌城市发展投资集团有限公司(以下简称"宜昌城发")转让湖北天元供应链有限公司(以下简称"天元供应链")100%股权和宜昌交运汽车销售服务有限公司(以下简称"汽车销售公司")40%股权(最终持股比例及标的资产范围以各方签署的具体股份转让协议约定为准),本次交易完成后,天元供应链及汽车销售公司将不再纳入公司合并报表范围。本次交易不涉及发行股份。
- 2、本次交易估值及定价尚未确定,预计将构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。对于本次交易是否构成重大资产重组的具体认定,最终以审计机构及评估机构对标的资产进行审计、评估的数据以及签订的正式交易文件为准;本次交易的对手方

为公司控股股东宜昌交旅及间接控股股东宜昌城发,本次交易构成关联交易:本次交易不会导致公司控股股东和实际控制人发生变更。

3、本次交易尚处于筹划阶段,交易方案仍需进一步论证和沟通协商,尚需履行必要的内外部相关决策、审批程序。公司尚未与交易对方就本次交易签署意向协议。按照深交所相关规定,鉴于本次交易相关事项尚存在重大不确定性,公司将根据相关事项的进展情况,分阶段及时履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

## 一、本次交易基本情况

公司原计划向交易对方转让所持有的宜昌交运集团客运有限公司(以下简称"客运公司")40%股权和汽车销售公司40%股权。

结合中介机构初步尽职调查和公司实际情况,公司对出售标的范围进行了调整:

- 1、出售汽车销售公司40%股权计划不变;
- 2、暂不出售客运公司 40%股权;
- 3、出售天元供应链100%股权。

本次交易对方宜昌交旅为公司控股股东,交易对方宜昌城发为公司间接控股股东,均为公司关联方,本次交易构成关联交易。公司实际控制人为宜昌市人民政府国有资产监督管理委员会。根据初步测算,本次交易预计将构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,本次交易不会导致公司控股股东和实际控制人发生变更。

本次交易价格尚未确定,具体交易价格将根据经国有资产监督管理部门或其他有权单位备案的拟出售资产评估价值为基础确定。本次交易尚需提交公司董事会及股东大会审议。

公司于 2023 年 5 月 8 日、2023 年 6 月 9 日、2023 年 7 月 8 日披露了《关于筹划重大资产出售暨关联交易的提示性公告》(公告编号: 2023-042、2023-059、2023-062),详见巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)及《证券时报》《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》。

#### 二、本次交易的进展情况

结合独立财务顾问、法律顾问、审计机构和评估机构等中介机构的初步尽职调查结果和公司实际情况,公司对交易标的范围进行了调整。截至本公告披露日,公司正继续对交易标的开展尽职调查、审计和评估等各项工作。本次交易的有关事项正在积极推进中,具体交易标的资产范围、交易价格等要素尚未最终确定,交易双方尚未签署相关协议,仍需按照相关法律、法规及公司章程的规定履行必要的决策和审批程序。

### 三、新增交易标的基本情况

- 1、公司名称: 湖北天元供应链有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91420503MACPT4NQXA
- 3、公司住所: 宜昌市伍家岗区东艳路 48号
- 4、企业类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 5、法定代表人: 王璜伟
- 6、注册资本: 1,000 万元人民币
- 7、成立日期: 2023年7月26日
- 8、经营范围:一般项目:供应链管理服务,以自有资金从事投资活动,非居住房地产租赁,机械设备租赁,建筑工程机械与设备租赁,租赁服务(不含许可类租赁服务),金属材料销售,建筑材料销售,机械设备销售,国内货物运输代理,普通货物仓储服务(不含危险化学品等需

许可审批的项目),装卸搬运。(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

- 9、所处行业: 商务服务业
- 10、股权结构: 湖北天元物流发展有限公司(为公司全资子公司) 持有 100%股权

# 四、风险提示

本次交易尚处于筹划阶段,交易双方尚未签署相关协议,交易方案仍需进一步论证和沟通协商,并需按照相关法律、法规及公司章程的规定履行必要的决策和审批程序。

公司将根据相关事项进展情况,严格按照相关法律法规的要求,在披露《关于筹划重大资产出售暨关联交易的提示性公告》后,尚未发出股东大会通知前,每三十日发布一次本次交易的进展公告。

公司指定信息披露媒体为《证券时报》《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn),公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的公告为准。

特此公告。

湖北三峡旅游集团股份有限公司 董事会 2023年8月8日